Rizikové chování
Na konci minulého školního roku jsem slíbil, že se začnu věnovat popisu rizikového chování a tomu, co s ním dělat. Než se pustíme do jednotlivých typů rizikového chování, bude asi potřeba se věnovat tomu, co to vlastně rizikové chování je a kde se bere. 


Téma je poněkud obsáhlé a už jenom definic takového chování je několik. Zjednodušeně se dá říci, že rizikové chování je každé, v jehož důsledku dochází k prokazatelnému nárůstu zdravotních, sociálních, výchovných a dalších rizik pro jedince nebo společnost.
 Uznávám, že taková definice nám moc nepomůže, a tak bude asi snazší popsat, co do rizikového chování řadí související literatura. Při bližším pohledu najdeme dost obsáhlý soupis:

Agrese, domácí násilí, násilí, drobné krádeže, extrémismus, intolerance, rasismus,gambling, negativní působení sekt, rizikové chování v dopravě, rizikové sporty, rizikové sexuální chování, spektrum poruch příjmu potravy, šikana, kyberšikana, vandalismus,záškoláctví, závislostní chování, netolismus (závislost na internetu a s ní příbuzné jevy), užívání návykových látek a kriminální chování.

Vnímám předchozí soupis jako dosti děsivý, a tak se na něj podívám ještě jinak. Celým výčtem se vlasně táhne jako pojící prvek několik věcí: nerespekt k sobě i ostatním, neochota nebo neschopnost přemýšlet o důsledcích a konflikt se sebou nebo okolím. Stejně jako všude jinde platí, že je lepší problémům předcházet, než je řešit, až když probíhají, a tak tu máme prevenci. 

Preventivních činností je obrovské množství, které se snad ani nedá do jednoho článku vložit, a proto se pokusím jen o hrubý nástin. Prevenci můžeme rozdělit na nespecifickou (nezaměřenou), při níž vlastně podporujeme zdravý rozvoj člověka, a specifickou, která se zabývá jednotlivými oblastmi z výše popsaného výčtu. Podle toho, kdy preventivně působíme, lze specifickou prevenci rozdělit na primární (než se něco začne dít), sekundární (když se něco děje) a terciální (náprava škod, když už se něco stalo). 

V dalších dílech se už zaměříme praktičtěji a podíváme se, co dělat (a také nedělat), pokud chceme preventivně působit.
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