Pracovní list Aj pro šesté třídy (týden od 26.3. do 2.4.2020)
1. Opakování na základě domácího úkolu z minulého týdne. 
Poznámka: své domácí úkoly můžete zasílat na můj email. Pokud něčemu nebudete rozumět, opět můžete napsat email nebo mi napsat zprávu na Bakaláře. 
Přeji hodně zdraví a štěstí
Markéta F. Aj

1. Zde je odkaz na krátké video, kde si můžete poslechnout výslovnost některých nepravidelných sloves. Video můžete kdykoliv zastavit a sloveso si třeba zapsat do sešitu. Jak už víte, učíme se slovesa, jak psát, tak vyslovovat. Odkaz si zkopírujte a otevřete na google
https://www.youtube.com/watch?v=u00f2oZJ_eA
2. Děti, v učebnici na straně 40/1 jsou 2 zajímavé články na téma dovolená – holydays. Je třeba trénovat čtení, tak si zkuste přečíst nahlas
Přečtěte si oba články a odpovězte na otázky viz výše? Můžete mi zaslat odpovědi.
How many holydays a year? Kolik dovolených měli za rok?
When? Kdy?
Where? Kde?
Travel by? Jakým dopravním prostředkem cestovali?
Stay? Kde bydleli?
3. Poslední domácí úkol najdete opět v učebnici na straně 41 opět čtení.
Článek si jen přečtěte a pokud nebudete znát slovíčka, můžete najít ve slovníku v pracovním sešitě nebo třeba ve slovníku na seznamu.
Odkaz na online slovník

https://slovnik.seznam.cz/preklad/cesky_anglicky/nau%C4%8Dn%C3%BD
[bookmark: _GoBack]Na závěr bych vám chtěla alespoň stručně připomenout, jak se tvoří oznamovací věta kladná, záporná věta a otázka v minulém čase prostém apod. 
Názorná ukázka: 
I slept in bed. Spal jsem v posteli. 
(oznamovací věta kladná, sloveso je v minulém čase (ve druhém tvaru – prostřední sloupeček). Už víte, že sloveso má tři tvary. 

I didn’t sleep in bed. Nespal jsem v posteli. 
(záporná věta, používáme pomocné sloveso didn’t pro všechny osoby a  hlavní sloveso je v infinitivním tvaru, tedy v prvním tvaru. 

Did you sleep in bed? 
(otázka? Přehodíme slovosled ve větě a pomocné sloveso bude stát na prvním místě, hlavní sloveso je opět v infinitivním (prvním tvaru). 



