SOS a SOU Horšovský Týn

Za normální situace bychom pro žáky devátých tříd uspořádali projektové dny a přivezli si je sem do Horšovského Týna a do Horšova, abychom jim ukázali pracoviště a odborné učebny. Bohužel to není v současné situaci možné, a proto se ve středu dne 27. ledna 2021 bude konat online Den otevřených dveří. Žáci či jejich rodiče se mohou přihlásit na našich webových stránkách https://sos-souhtyn.cz/  a připojit se na schůzku v MS Teams mezi 9 -12 a 13 – 17 hodinou. 

VOŠ, OA a SZŠ Domažlice

Den otevřených dveří proběhne v plánovaném termínu, tedy ve středu 13. ledna 2021 od 10:00 do 17:00 hodin. Z důvodu nepříznivé epidemiologické situace se však uskuteční prostřednictvím online videokonference. Ta bude probíhat na platformě Google Meet, proto bude nutné se pro vstup na den otevřených dveří přihlásit vlastním Google účtem, přičemž nezáleží na tom, zda to bude účet školní či soukromý. S dostatečným předstihem před samotným zahájením dne otevřených dveří budou na webu školy zveřejněny odkazy na jednotlivé konferenční místnosti v prostředí Google Meet. Ty budou celkem čtyři (Obecné informace, obor Obchodní akademie, obor Informační technologie a obor Praktická sestra) a zájemci se do nich budou moci přihlásit dle vlastního zájmu.

SŠ Zemědělská a potravinářská, Klatovy 

Zveme Vás na online Den otevřených dveří, který se koná 15. 1. 2021.
 
Rodiče a žáci vše najdou na webu www.sszp.kt.cz, kde bude příspěvek DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ ONLINE. Budou připravena videa a od 10:00-11:00 a 15:00-16:00 budou k dispozici vyučující a vedení školy na zodpovězení otázek.

Střední odborné učiliště elektrotechnické Plzeň

Naše škola Střední odborné učiliště elektrotechnické Plzeň bude organizovat on-line informační den pro žáky 9. tříd základních škol a jejich rodiče ve středu 20. ledna 2021 od 17 do 19 hodin. Bližší informace k informačnímu dni a odkaz na připojení najdete na www.souepl.cz. 
V příloze najdete brožuru o naší škole s přehledem nabízených oborů. Další informace ke studiu, prezentace a video jsou na www.souepl. cz v menu Uchazeč https://www.souepl.cz/index.php/uchazec/
Dotazy ke studiu: mail soue@souepl.cz nebo telefon 377 308 103.


Vojenská SŠ a VOŠ MO

Baví tě matematika, přírodní vědy, sport, informatika a cizí jazyky?
Chceš studovat školu, která je jediná svého druhu v České republice? Podej si přihlášku na prestižní vojenskou střední školu!
Studijní obory:
STROJÍRENSTVÍ (pobočka Sokolov)
VOJENSKÉ LYCEUM/ ELEKTROTECHNIKA (Moravská Třebová)
Pro více info navštiv vsmt.cz nebo kariera.army.cz.
Na youtube kanále TVARMYCZ nalezneš den otevřených dveří online (dostupný od 4.12.2020)

Ubytování na moderním internátě zdarma, zajímavé předměty, které tě budou bavit. Motivační příspěvek na základě dosahovaných studijních výsledků, lyžařský výcvik, vodácký kurz a spoustu dalšího. 
Přijímací zkoušky: český jazyk, matematika a tělesná výchova. Máš na to? Tak to dokaž. Přidej se k nám.



