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   Základní škola Holýšov, okres Domažlice
realizuje projekt

S JAZYKY ZA HRANICE VŠEDNÍ VÝUKY
Číslo a název globálního grantu: CZ.1.07/1.1.30 
Zvyšování kvality ve vzdělávání v Plzeňském kraji II

Registrační číslo projektu: CZ.1.07./1.1.30/02.0043
Celková výše poskytnuté dotace: 3 492 257,64 Kč
Zahájení projektu: 01.03.2013
Ukončení projektu: 28.02.2015

Projekt si klade za cíl zvýšit kvalitu a atraktivitu výuky cizích jazyků na škole vytvořením podmínek pro zavedení moderních metod a aktivní využívání ICT. V rámci projektu bylo pořízeno nezbytné ICT vybavení, moderní učebnice a interaktivní didaktické pomůcky, pedagogové školy zlepšují své ICT a jazykové kompetence
absolvováním odborných kurzů. Probíhá metodická příprava atraktivní výuky cizích jazyků, která bude završena pilotním ověřením připravených podkladů ve výuce. Hlavními výstupy projektu budou komplety vlastních aplikací pro výuku žáků s využitím ICT a moderních metod pro předmět Anglický a Německý jazyk a Konverzace v NJ. Primární cílovou skupinou projektu jsou žáci 4. - 9. ročníku naší školy, kteří budou do jeho realizace aktivně zapojeni. Projekt reaguje na současné požadavky jazykové gramotnosti žáků při dalším studiu a na trhu práce a je plně v souladu Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Plzeňského kraje.

V rámci projektu byla vybavena jazyková učebna 24 pracovními místy pro žáky s připojením na internet a školní síť. V této učebně probíhá ověřování nových moderních metod ve výuce anglického a německého jazyka.
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Projekt  je spolufinancován z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky.
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