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Školská rada při ZŠ Holýšov

Zápis ze zasedání konaného dne 28.08.2019
Přítomni:
Bc. Hana Valachovičová, Renata Hrstková, Ing. Petra Veselá, Mgr. Zbyněk Štěpán, mgr. ing. Jan Lerch

Hosté:

Mgr. Monika Hynčíková, ředitelka ZŠ

Program jednání:

1. Odstoupení členky školské rady, doplnění školské rady na plný počet členů
2. Školní řád pro žáky Základní školy Holýšov, okres Domažlice
3. Dodatek Školního vzdělávacího programu

4. Různé

1. Jednání ŠR zahájil v 17,00 hod předseda školské rady Mgr. Zbyněk Štěpán. Konstatoval, že dosavadní členka školské rady paní Mgr. Monika Hynčíková se ke dni 31.07.2019 vzdala funkce ve školské radě z důvodu neslučitelnosti funkcí, neboť byla s účinností ode dne 01.08.2019 jmenována ředitelkou ZŠ.
K tomu přítomná ředitelka ZŠ paní Mgr. Monika Hynčíková doplnila, že dne 13.09.2019 proběhnout doplňovací volby zástupce pedagogických pracovníků do školské rady, přičemž pedagogičtí pracovníci budou vybírat ze čtyř kandidátů.

2. Předseda školské rady konstatoval, že ředitelka ZŠ navrhla školské radě, aby schválila nový školní řád pro žáky Základní školy Holýšov, okres Domažlice. Oproti předchozímu školnímu řádu má dojít ke změně, kdy žákům školy má být zakázáno nošením, držení, distribuce a zneužívání energetických nápojů do školy a na akce, kterých se škola účastní s tím, že žák nesmí být ani pod vlivem energetických nápojů.
Předseda školské rady k tomu uvedl, že podle jeho názoru jde o ošemetné ustanovení, energetické nápoje se běžně prodávají, jejich prodej není nijak regulován, takže žáci si je mohou legálně koupit. Dále předložil výsledky ankety provedené mezi rodiči žáků, z 244 rodičů, kteří se ankety zúčastnili, bylo 231 pro zákaz.
Zapisovatel ŠR mgr. ing. Jan Lerch k tomu doplnil, že prodej energetických nápojů je ze zemí Evropské unie regulován pouze v Litvě, kde je zakázán jejich prodej nezletilým, a o zákazu uvažuje Velká Británie. Škodlivost energetických nápojů nebyla podle dostupné literatury klinicky prokázána. Zcela nemožné pak podle jeho názoru je prokazatelným způsobem ověřit, zda je žák pod vlivem energetického nápoje.
Členka školské rady paní Ing. Petra Veselá uvedla, že v době jejího působení na vysoké škole zpracovávali studii, myslí si, že energetické nápoje jsou zvlášť pro děti škodlivé.

Předseda ŠR navrhl, že by uvedené ustanovení školního řádu nemělo být formulováno tak kategoricky. Mohlo by být uvedeno, že škola nedoporučuje donášení energetických nápojů do školy a jejich konzumaci ve škole. Pokud by taková situace nastala, škola by to písemně oznámila rodičům dotyčného žáka, ale nejednalo by se o provinění proti školnímu řádu.
Ředitelka ZŠ k tomu uvedla, že je žádoucí, aby byly změny školního řádu schvalovány s účinností k začátku školního roku, protože při zahájení školní docházce v daném školním roce jsou žáci se změnami seznámeni.
Zapisovatel ŠR navrhl, aby školská rada projednání školního řádu odložila, aby paní ředitelka zvážila úpravy podle návrhu předsedy školské rady, a aby se ŠR k projednání této otázky znovu sešla v říjnu letošního roku. S případnou změnou školního řádu budou poté rodiče seznámeni na třídních schůzkách v listopadu a školní řád v novém znění by mohl nabýt účinnosti od 01.01.2020.
Tento návrh školská rada jednomyslně schválila.

Zapisovatel ŠR poté upozornil na další ustanovení školního řádu, která považuje za sporná. Ve školním řádu je uvedeno, že o přestávkách se žáci zdržují ve třídách, ale již v dřívější době byla činěna opatření k tomu, aby aspoň hlavní přestávku za příznivého počasí mohli žáci trávit na školní zahradě. Předseda ŠR i ředitelka ZŠ se shodli, že se tak děje, a že by zřejmě bylo možné zvážit úpravu školního řádu i v této části.
Dále zapisovatel ŠR uvedl, že ve školním řádu je uvedeno, že ředitelka ZŠ může v případě nepřítomnosti žáka z důvodu nemoci požadovat doložení nepřítomnosti ošetřujícím lékařem. Přitom podle stanoviska Ministerstva zdravotnictví žádný právní předpis neukládá lékařům, aby vystavovali potvrzení o nemoci žáků, takže pokud by ředitelka ZŠ lékařské potvrzení vyžadovala, a rodiče žáka sdělili, že jim ho lékař odmítl vydat, nebylo by možné z této skutečnosti vyvozovat žádné důsledky. Podezření na zanedbávání povinnosti rodičů dbát na školní docházku dětí je nutné řešit cestou orgánu sociálně právní ochrany dětí, ne pomocí ošetřujícího lékaře. Předseda ŠR i ředitelka ZŠ uvedli, že jsou si této skutečnosti vědomi.
Členka školské rady paní Renata Hrstková se dotazovala, zda se neuvažuje i o přísnější úpravě používání mobilních telefonů žáky. K tomu ředitelka ZŠ uvedla, že i tato otázka byla předmětem ankety mezi rodiči, ale pro přísnější regulaci se nevyslovila výrazná většina. Předseda školské rady uvedl, že jde o možný námět na další úpravu školního řádu.
3. Ředitelka ZŠ uvedla, že předmětem dodatku měly být dvě změny Školního vzdělávacího programu, a to změna v osobě ředitelky školy, a dále změna v hodnocení žáků, kdy za nošení, držení a požití energetického nápoje měla být udělena poznámka do žákovské knížky. Vzhledem k výsledku projednání bodu 2 navrhuje, aby školská rada vyslovila souhlas se změnou ŠVP spočívající ve změně v osobě ředitelky školy.
Tento návrh školská rada jednomyslně schválila.

4. Různé:

a) Členka ŠR paní Renata Hrstková se dotázala, zda může Klub rodičů při ZŠ Holýšov počítat s využitím školní zahrady na zahradní slavnost na jaře 2020, nebo zda již nebude probíhat přístavba školy.
Členka školské rady paní Bc. Hana Valachovičová k tomu uvedla, že jako zástupce zřizovatele zve všechny přítomné na zasedání Zastupitelstva města Holýšov dne 02.09.2019, kde bude probíhat prezentace studie přístavby základní školy. Vlastní stavba však určitě nezačne dřív než v roce 2021, takže s využitím školní zahrady v roce 2020 nebude problém. Dále doplnila, že v den konání zasedání školské rady (28.08.2019) byla předána rekonstruovaná sociální zařízení a počítačová učebna. Ředitelka ZŠ pozvala členy školské rady, aby po skočení zasedání rekonstruované prostory navštívili.

b) Zapisovatel ŠR uvedl, že jedním z úkolů školské rady je podílet se na zpracování koncepčních záměrů rozvoje školy, a že má k dispozici pouze koncepci rozvoje školy na roky 2010 – 2014. K tomu ředitelka školy sdělila, že na webových stránkách školy je zveřejněna koncepce na roky 2015 – 2019, a že do konce roku předloží školské radě návrh koncepce školy na roky 2020 – 2024.
c) Zapisovatel ŠR se dále dotázal, zda je pravda, že školní jídelna ZŠ zastavila dodávky obědů pro žáky Mateřské školy v Kvíčovicích. K tomu ředitelka ZŠ uvedla, že to pravda není, školní jídelna obědy do MŠ v Kvíčovicích stále dodává. Členka ŠR paní Bc. Hana Valachovičová k tomu uvedla, že je dobře, když se takovéto nesprávné informace uvedou na pravou míru, a že konkrétně tato mohla vzniknout v souvislosti se zahájením pravidelného vaření obědů v obecní hospůdce v Kvíčovicích.
Vzhledem k tomu, že program schůze byl tímto vyčerpán, předseda ŠR schůzi ukončil.
Usnesení:

1. Školská rada při Základní škole Holýšov souhlasí s dodatkem Školního vzdělávacího programu pro základní vzdělávání Základní školy Holýšov, okres Domažlice, spočívajícím ve změně osobě ředitelky školy na paní Mgr. Moniku Hynčíkovou.
mgr. ing. Jan Lerch






Mgr. Zbyněk Štěpán
zapisovatel







předseda ŠR

