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Školská rada při ZŠ Holýšov

Zápis ze zasedání konaného dne 21.01.2020
Přítomni:
Bc. Hana Valachovičová, Renata Hrstková, Ing. Petra Veselá, Mgr. Jitka Korelusová, Mgr. Zbyněk Štěpán, mgr. ing. Jan Lerch

Hosté:

Mgr. Monika Hynčíková, ředitelka ZŠ

Program jednání:

1. Školní řád pro žáky Základní školy Holýšov, okres Domažlice
2. Výroční zpráva Základní školy Holýšov, okres Domažlice, za školní rok 2018/2019

3. Rozpočet školy na rok 2020
4. Novela vyhlášky číslo 27/2016 Sb.

5. Různé

Jednání školské rady zahájil v 17,00 hod předseda školské rady Mgr. Zbyněk Štěpán. Konstatoval, že na uvolněné místo ve školské radě byla pedagogickými pracovníky školy zvolena paní Mgr. Jitka Korelusová, a přivítal paní Mgr. Jitku Korelusovou na jejím prvním jednání ŠR.
1. Předseda školské rady informoval školskou radu, že o konzultaci ke znění školního řádu byla požádána specialistka na školské právo paní Mgr. Michaela Veselá. Do doby, než paní magistra Veselá navrhne úpravy školního řádu, nebude školská rada školní řád projednávat. Sám sledoval spotřebu energetických nápojů u žáků školy, a nemá pocit, že by se jednalo o problém většího počtu žáků. Má za to, že většina žáků, kteří energetické nápoje požívají, by tak činila i v případě, že by to školní řád zakázal, a raději by tito žáci riskovali postih. Jako větší problém vnímá takzvané chytré hodinky, které by podle jeho názoru měly mít obdobný režim jako mobilní telefony.
Členka školské rady paní Ing. Petra Veselá uvedla, že studovala různé úpravy požívání energetických nápojů, ale že zákazy se zřejmě míjejí účinkem. Účinnější by byl pozitivní příklad, propagace zdravého stravování.
Členka školské rady paní Mgr. Jitka Korelusová k tomu uvedla, že si není jistá účinností propagace zdravého stravování, ale snaží se takové stravování mezi žáky propagovat.
2. Ředitelka ZŠ uvedla, že výroční zpráva školy byla tentokrát zpracována bez obrazové přílohy, ale byla školské radě předložena včas a v potřebném rozsahu. Předseda školské rady požádal členy ŠR o vyjádření k výroční zprávě školy za školní rok 2018/2019. Uvedl, že všichni členové školské rady obdrželi výroční zprávu e-mailem. Žádný z členů ŠR neměl k výroční zprávě připomínky a školská rada schválila výroční zprávu včetně zprávy o hospodaření školy všemi hlasy bez připomínek.
3. Ředitelka ZŠ uvedla, že všichni členové školské rady měli možnost se s návrhem rozpočtu seznámit, a že rozpočet školy již byl upraven zřizovatelem a schválen Zastupitelstvem města Holýšov. Předala členům školské rady rozpočet v podobě upravené zřizovatelem. Jako problém spatřuje zrušení příspěvku na zakoupení sešitů na výuku jazyků.
Členka školské raby paní Bc. Hana Valachovičová k tomu uvedla, že příspěvek na koupi sešitů v roce 2019 byla jednorázová akce. I když byl tento konkrétní příspěvek zrušen, rozpočet školy je celkově vyšší než v roce 2019. Doplnila, že je nutná investice do kotelny a do dalších oprav. V případě nutnosti je možná i změna rozpočtu.
Členka školské rady paní Mgr. Jitka Korelusová k tomu uvedla, že ví, že rozpočet školy je proti roku 2019 vyšší a zřizovatele za toto zvýšení chválí.

Ředitelka ZŠ upozornila i na zastaralou rozvodnu v kotelně, kterou bude třeba v průběhu letošního roku začít řešit.

Zapisovatel ŠR mgr. ing. Jan Lerch k tomu uvedl, že v příštích letech by se měla školská rada sejít tak, aby se k návrhu rozpočtu vyjádřila před schválením rozpočtu města Holýšov Zastupitelstvem města Holýšova. Dále navrhl, aby školská rada přijala usnesení, kterým vysloví souhlas s rozpočtem školy na rok 2020. Toto usnesení školská rada schválila všemi hlasy bez připomínek.

4. Ředitelka ZŠ informovala školskou radu, že byla novelizována vyhláška číslo 27/2016 Sb. o vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a žáků nadaných. V § 17 odstavci 1 této vyhlášky, je nově stanoveno, že ve třídě se může vzdělávat zpravidla nejvýše 5 žáků se speciálními vzdělávacími potřebami. V jedné třídě je počet pěti žáků se speciálními vzdělávacími potřebami překročen.

K tomu uvedla členka školské raby paní Bc. Hana Valachovičová, že zřizovatel již byl na tuto situaci upozorněn a Rada města Holýšov se jí zabývá.

Zapisovatel školské rady k tomu uvedl, že pokud je ve vyhlášce uvedeno, „zpravidla nejvýše 5 žáků“, nejedná se o striktní omezení počtu žáků se speciálními vzdělávacími potřebami, ale o doporučení. Počet pěti žáků je možné překročit.

Předseda školské rady k tomu uvedl, že by bylo možné některého žáka přeřadit do jiné třídy, ale takové opatření považuje za necitlivý zásah do třídního kolektivu.

Školská rada se shodla na názoru, že pokud je ve třídě více než pět žáků se speciálními vzdělávacími potřebami, nelze tuto skutečnost považovat za porušení vyhlášky číslo 27/2016 Sb. v platném znění.
5. Různé:
a) Ředitelka ZŠ sdělila školské radě, že se na ní opakovaně obrací s různými stížnostmi matka jednoho žáka školy. Domnívá se, že se v dohledné době obrátí i na školskou radu. K tomu předseda školské rady paní ředitelku ujistil, že školská rada takový podnět zvládne.
b) Ředitelka ZŠ sdělila, že škola se pokusí získat dotaci na budování přírodní školní zahrady. Zahrada se bude muset přesunout z důvodu plánované přístavby ZŠ. Členka školské rady paní Renata Hrstková přislíbila pomoc ze strany Klubu rodičů při ZŠ Holýšov.
c) Ředitelka ZŠ informovala školskou radu, že se škola zapojí do projektu Obědy dětem. Škola již řešila i prominutí úplaty za docházku do školní družiny ze sociálních důvodů.
d) Členka školské raby paní Bc. Hana Valachovičová se dotázala na počet cizinců mezi žáky školy. Zřizovatel má podezření, že děti některých cizinců bydlících ve městě Holýšově do školy nedocházejí a musí tuto věc řešit. Ředitelka ZŠ k tomu uvedla, že se jedná přibližně o 20 cizích státních příslušníků, počty se mění. Škola se zapojila i do programu na výuku českého jazyka pro cizince a využívá adaptačního koordinátora.

e) Ředitelka ZŠ poděkovala zřizovateli za možnost bezplatného uložení odpadů na sběrný dvůr. Bylo tak možné po dlouhé době vyklidit sklep školy.
Vzhledem k tomu, že program schůze byl tímto vyčerpán, předseda ŠR schůzi ukončil.
Usnesení:

1. Školská rada při Základní škole Holýšov schvaluje výroční zprávu Základní školy Holýšov, okres Domažlice, za školní rok 2018/2019.
2. Školská rada při Základní škole Holýšov souhlasí s rozpočtem Základní školy Holýšov, okres Domažlice, na rok 2020.

mgr. ing. Jan Lerch






Mgr. Zbyněk Štěpán
zapisovatel







předseda ŠR

