PAGE  
5

Školská rada při ZŠ Holýšov

Zápis ze zasedání konaného dne 11.12.2012
Přítomni:
Bc. Helena Marková, paní Simona Kocová, Mgr. Monika Hynčíková, Mgr. 

Zbyněk Štěpán, mgr. ing. Jan Lerch
Hosté: Mgr. Ivana Sedláková, ředitelka ZŠ

Omluvena: Bc. Hana Valachovičová
Program jednání:

1. Výroční zpráva ZŠ Holýšov za školní rok 2011/2012
2. Návrh rozpočtu ZŠ Holýšov na rok 2013
3. Změna přílohy číslo 1 ke Školnímu řádu ZŠ Holýšov
4. Výjimka z počtu dětí ve třídě

5. Různé

1. Jednání ŠR zahájil v 18,35 hod zapisovatel školské rady pan mgr. ing. Jan Lerch. Po seznámení s programem jednání požádal členy ŠR o vyjádření k výroční zprávě ZŠ Holýšov za školní rok 2011/2012. Sám k tomu uvedl, že členové ŠR výroční zprávu obdrželi e-mailem od ředitelky ZŠ a měli možnost se s ní seznámit včetně příloh. Dále doplnil, že škola zachovává vysokou úroveň při zpracování výroční zprávy. Zejména ocenil ukázku několika čísel školního časopisu, z nichž je patrné, že pokud se žákům poskytne určitá míra inspirace a svobody, dokážou vytvořit pozoruhodná díla. Žádný z členů ŠR neměl k výroční zprávě připomínky a školská rada schválila výroční zprávu včetně zprávy o hospodaření školy všemi hlasy bez připomínek.
2. Školská rada projednala návrh rozpočtu ZŠ Holýšov na rok 2013 předložený ředitelkou ZŠ. Zapisovatel ŠR uvedl, že dlouhodobé výdaje jsou v návrhu barevně vyznačeny. Na jeho dotaz ředitelka ZŠ paní Mgr. Ivana Sedláková uvedla, že spotřeba plynu se po zateplení školy ustálila na nižší úrovni. Členka školské rady paní Simona Kocová upozornila na formální pochybení, kdy na jednom místě byl v návrhu rozpočtu uveden rok 2012 namísto správného 2013.
Vzhledem k tomu, že nikdo z členů ŠR neměl k návrhu rozpočtu další připomínky, dal zapisovatel ŠR hlasovat o návrhu rozpočtu předloženém ředitelkou školy. Školská rada jednomyslně předložený návrh rozpočtu schválila s tím, že doporučuje zřizovateli zahrnout rozpočet školy do rozpočtu města.
3. Školská rada projednala návrh na změnu přílohy číslo 1 ke Školnímu řádu Základní školy Holýšov. Zapisovatel školské rady uvedl, že všichni členové ŠR měli návrh k dispozici s předstihem, a že tímto návrhem jsou do přílohy školního řádu zapracovány změny vyhlášky číslo 488/2005 Sb., jak vyplývají z novelizace provedené vyhláškou číslo 256/2012 Sb. Nikdo z členů školské rady neměl k předloženému návrhu připomínky a školská rada schválila návrh na změnu přílohy číslo 1 ke školnímu řádu všemi hlasy.
4. Zapisovatel školské rady požádal ředitelku ZŠ o zdůvodnění, proč žádá zřizovatele o povolení výjimky z počtu dětí ve třídě. Ředitelka ZŠ vysvětlila, že se jedná o ročník se dvěma třídami po 30 žácích, kde matka jednoho z žáků požádala o přeložení do druhé třídy. V případě přeložení by byl překročen maximální počet 30 žáků ve třídě, proto je zapotřebí výjimka od zřizovatele. Žák, který má být přeložen, má dlouhodobé kázeňské problémy, které středisko výchovné péče posoudilo jako šikanu vůči ostatním žákům ve třídě. Matka žáka obvinila současnou třídní učitelku, že žákovi ubližuje, že jeho kázeňské problémy začaly po spojení tříd, s předchozí třídní učitelkou údajně žádné problémy neměl.

· členka ŠR paní Simona Kocová se dotázala, zda s tímto žákem byly problémy již dřív.

· k tomu ředitelka ZŠ uvedla, že ano, že již v minulém školním roce kvůli němu jedna spolužačka odmítala chodit do školy, situaci škola řešila za pomoci Pedagogicko-psychologické poradny. Ke konci školního roku se situace dočasně uklidnila. V novém školním roce se však v této třídě projevila skupina 4 žáků, jejichž chování ke spolužákům bylo sociometrickým výzkumem posouzeno jako šikana. Škola uskutečnila velký pohovor s těmito žáky i s jejich rodiči, všichni slíbili nápravu, tři žáci se skutečně zlepšili, pouze jeden je stále agresivní vůči spolužákům. Škola uskutečnila s matkou další velký pohovor, matka poté navštívila klinického psychologa, který ve svých závěrech obvinil třídní učitelku, že problémy žáka zavinila ona. Tento psycholog hovořil pouze s žákem a s matkou, nikoli s třídní učitelkou. Poté matka požádala o přeřazení do paralelní třídy s odůvodněním, že za problémy žáka může třídní učitelka. Žák má však problémy i s jinými pedagogy, například s učitelkou angličtiny. Pokud nedojde k nápravě chování žáka, bude svolána případová konference za účasti orgánu sociálně právní ochrany dětí. Podle jejího názoru musí škola nabídnout nějaké řešení.
· členka ŠR paní Simona Kocová uvedla, že pokud má žák problémy s více učiteli, není reálný předpoklad, že v jiné třídě by mělo dojít ke zlepšení.
· ředitelka ZŠ doplnila, že v průběhu šetření vyšlo najevo, že třídní učitelka tohoto žáka v jednom případě nechala o přestávce v učebně fyziky, aby nemohl ubližovat ostatním žákům. Tuto chybu uznala a omluvila se.

· člen ŠR Mgr. Zbyněk Štěpán uvedl, že podle jeho názoru to nelze považovat za pochybení, protože i učitel musí mít prostředky k ochraně ostatních žáků před agresorem; on sám nedávno při dozoru řešil situaci, kdy právě tento žák o přestávce schválně vylil spolužačce inkoust na lavici.

· členka ŠR paní Bc. Helena Marková uvedla, že je jí tato situace známá, že u tohoto žáka jsou stálé problémy s chováním. Připomíná, že v paralelní třídě je nyní žákyně, která opakuje ročník, která má také jisté problémy s chováním, proto s přeřazením nesouhlasí a nepovažuje ho za adekvátní řešení.

· na dotaz zapisovatele školské rady, jaké je stanovisko třídní učitelky třídy, kam má být žák přeřazen, ředitelka ZŠ uvedla, že tato třídní učitelka s přeřazením nesouhlasí, což je za daných okolností pochopitelné.

· členka školské rady paní Bc. Helena Marková uvedla, že s tímto žákem skutečně nastaly problémy v době, kdy byly tři třídy v ročníku sloučeny do dvou.

· člen ŠR Mgr. Zbyněk Štěpán doplnil, že mluvil s dosavadní třídní učitelkou, a že žák je kázeňsky nezvladatelný.
· členka ŠR paní Simona Kocová uvedla, že se dá pochopit, že matka se snaží své dítě chránit, ale ani to nelze za každou cenu.

· členka školské rady paní Mgr. Monika Hynčíková na dotaz zapisovatele ŠR uvedla, že ve stávající třídě jsou pravděpodobně tři integrovaní žáci, zatímco v paralelní třídě je jich více, i když přesná čísla zpaměti neví.

· člen ŠR Mgr. Zbyněk Štěpán ještě uzavřel, že tento žák podle jeho názoru poškodí každou třídu.

Poté zapisovatel školské rady sdělil členům ŠR, že by školská rada měla vyjádřit své stanovisko k požadované výjimce z počtu žáků ve třídě. Konečné rozhodnutí je na radě města, která zasedá v pondělí 17.12.2012. Člen ŠR pan Mgr. Zbyněk Štěpán se ještě dotázal, zda se ŠR vyjadřuje k možnému přeložení žáka, nebo k výjimce z počtu žáků ve třídě. Zapisovatel ŠR upřesnil, že se školská rada vyjadřuje k výjimce z počtu žáků, ovšem jediným účelem této výjimky je možnost přeřazení projednávaného problémového žáka do jiné třídy. Poté dal zapisovatel ŠR hlasovat o návrhu, zda školská rada doporučuje radě města povolit výjimku z počtu žáků ve třídě. Všichni přítomní členové ŠR byli proti.

5. Různé:

a) Zapisovatel ŠR uvedl, že tentokrát vzešlo několik podnětů z třídních schůzek. Matka jednoho z žáků vznesla dotaz, proč škola nepovoluje vícedenní školní výlety a proč jsou povoleny školní výlety pouze pěšky nebo na jízdních kolech. 
· ředitelka ZŠ vysvětlila, že se skutečně rozhodla povolovat školní výlety pouze pěšky nebo na jízdních kolech v posledním týdnu školního roku. Namísto výletů škola organizuje tematicky zaměřené exkurse. Přitom ani tyto exkurse se často nenaplnily. Výuka v průběhu školního roku je narušována mnoha jinými akcemi než výlety.
· zapisovatel ŠR uvedl, že dotyčná matka nebyla spokojena zejména z důvodu, že se nekonají vícedenní školní výlety.

· členka ŠR paní Mgr. Monika Hynčíková uvedla, že učitele není možné nutit, aby jezdili na vícedenní výlety, a ona sama by již výlet přes noc neriskovala.

· členka ŠR paní Simona Kocová uvedla, že ona by zase měla strach z výletu na jízdních kolech.

· k tomu ředitelka ZŠ uvedla, že ohledně výletů na jízdních kolech jsou dost přísné předpisy; ona má však za to, že dětem pohyb prospěje, ať už se jedná o výlet pěšky nebo na kolech. V tom ji podpořila i členka ŠR paní Bc. Helena Marková. Ředitelka ZŠ ještě doplnila, že někteří učitelé jezdí se žáky na výlet přes víkend ve svém volném čase, v tom škola nikomu nebrání.

Zapisovatel ŠR uvedl, že v tomto smyslu písemně odpoví matce, která vznesla dotaz.

b) Dále zapisovatel ŠR uvedl, že rodiče vznesli dotaz na důvody nekonání lyžařských kursů.
· členka ŠR paní Simona Kocová k tomu uvedla, že když byla její dcera v sedmém ročníku, škola rodičům sdělila, že jsou problémy s naplněním lyžařského kursu, takže bude jeden rok vynechán a další rok bude naplněn ze dvou ročníků. Nyní, když je dcera v osmém ročníku, byl lyžařský kurs zrušen úplně, to považuje za chybu.

· člen ŠR pan Mgr. Zbyněk Štěpán uvedl, že podle jeho názoru jsme o tom na školské radě již hovořili s tím, že se Klub rodičů pokusí zorganizovat 7 jednodenních kursů lyžování.

· členka ŠR paní Bc. Helena Marková uvedla, že Klub rodičů provedl průzkum zájmu, původně se hlásilo něco přes dvacet dětí, ale pouze tři ze základní školy, ostatní byly mladší. Nakonec zbylo tak málo zájemců, že se kurs konat nebude. Žáci sedmých ročníků jí na její dotaz sdělili, že lyžařský kurs není jenom o lyžování, že společný několikadenní pobyt na horách přispěje ke zlepšení vztahů v kolektivu třídy.

· členka ŠR paní Simona Kocová uvedla, že rodičům důvody nekonání lyžařských kursů nikdo srozumitelně nevysvětlil.

· ředitelka ZŠ odpověděla, že u lyžařských kursů byly dlouhodobé problémy s naplněním, a navíc konání kursů znamená čerpání finančních prostředků z kapitoly neinvestičních výdajů, z níž se platí například učebnice, ale také cestovní náhrady učitelů. Uznává, že v současných sedmých a osmých ročnících se zájem o lyžařský kurs nezjišťoval.
· zapisovatel ŠR uvedl, že si uvědomuje, že se školská rada o lyžařských kursech bavila při projednávání úprav školního vzdělávacího programu, ale netušil, že nekonání kursů vzbudilo tak velkou pozornost, nebo spíše nevoli, mezi rodiči.

· člen ŠR pan Mgr. Zbyněk Štěpán uvedl, že podle jeho názoru se ze sedmých ročníků lyžařský kurs nenaplní.

· členky ŠR paní Simona Kocová a Bc. Helena Marková společně navrhly, že by škola mohla lyžařský kurs pořádat  1x za 2 – 3 roky. Člen ŠR pan Mgr. Zbyněk Štěpán se dotázal, zda míní svůj návrh tak, aby každý žák dostal alespoň jednou za období 7. – 9. třídy možnost se lyžařského kursu zúčastnit, což obě členky ŠR potvrdily.

· k tomu ještě ředitelka ZŠ uvedla, že v takovém případě by se musela stanovit pravidla, které ročníky budou mít přednost při velkém zájmu, a podobně.

Poté dal zapisovatel školské rady hlasovat o návrhu, aby školská rada doporučila ředitelce ZŠ pořádat lyžařské kursy 1x za dva až tři roky, aby každý žák měl alespoň jednou za období 7. – 9. třídy možnost se lyžařského kursu zúčastnit. Tento návrh školská rada jednomyslně schválila.
c) Zapisovatel školské rady se dále dotázal ředitelky ZŠ, zde je pravda, že se objevil zájemce, který by si chtěl pronajmout školní kuchyni.

· ředitelka ZŠ k tomu uvedla, že u ní byl skutečně zájemce. Nejprve se obrátil na zřizovatele a pan starosta požádal ředitelku ZŠ, aby vyslechla jeho návrhy a sdělila zřizovateli svůj názor. Zájemce nabízel, že by si pronajal školní kuchyni včetně zaměstnanců. Ředitelka ZŠ zdůraznila, že rozhodnutí v této věci je na zřizovateli školy, tedy na Městu Holýšov.

· zapisovatel školské rady doplnil, že se v pondělí 17.12.2012 zúčastní zasedání Rady města Holýšov, kde požádá o další informace k této záležitosti.

V této souvislosti členové školské rady v podstatě shodně konstatovali, že ke kvalitě školní kuchyně nejsou již delší dobu žádné závažnější připomínky.
Vzhledem k tomu, že program schůze byl tímto vyčerpán, zapisovatel ŠR schůzi ukončil.

Usnesení:

1. Školská rada při Základní škole Holýšov schvaluje Výroční zprávu Základní školy Holýšov za školní rok 2011/2012 včetně zprávy o hospodaření školy.

2. Školská rada při Základní škole Holýšov souhlasí s návrhem rozpočtu Základní školy Holýšov na rok 2013 a doporučuje Zastupitelstvu města Holýšov začlenit rozpočet ZŠ Holýšov do rozpočtu města na rok 2013.
3. Školská rada při Základní škole Holýšov schvaluje změnu Přílohy číslo 1 ke Školnímu řádu pro žáky Základní školy Holýšov, okres Domažlice podle předloženého návrhu.
4. Školská rada při Základní škole Holýšov nedoporučuje Radě města Holýšov povolit výjimku z maximálního počtu žáků ve třídě.

5. Školská rada při Základní škole Holýšov doporučuje ředitelce Základní školy Holýšov, okres Domažlice pořádat lyžařské kursy 1x za dva až tři roky, aby každý žák měl alespoň jednou za období 7. – 9. třídy možnost se lyžařského kursu zúčastnit

Z důvodu nemoci předsedkyně školské rady podepíše zápis členka ŠR paní Simona Kocová.

mgr. ing. Jan Lerch
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