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Školská rada při ZŠ Holýšov

Zápis ze zasedání konaného dne 06.03.2014
Přítomni:
Bc. Hana Valachovičová, Bc. Helena Marková, Mgr. Monika Hynčíková, Mgr. Zbyněk Štěpán, mgr. ing. Jan Lerch
Omluvena:
paní Simona Kocová

Hosté:

Mgr. Ivana Sedláková, ředitelka ZŠ

Program jednání:

1. Rozpočet ZŠ Holýšov na rok 2014
2. Různé

1. Jednání ŠR zahájila předsedkyně školské rady paní Bc. Hana Valachovičová. Sdělila, že na programu jednání je rozpočet Základní školy Holýšov na letošní rok. Uvedla k tomu, že všichni členové školské rady měli možnost se s návrhem rozpočtu seznámit, ale že vzhledem k finančním možnostem města obdrží škola nižší částku. Oproti návrhu 3.621.000,- Kč bude v rozpočtu zřizovatele pro základní školu přidělena částka 3.200.000,- Kč. Bude záležet na ředitelce školy, které plánované investice odloží.

Zapisovatel školské rady mgr. ing. Jan Lerch navrhl, aby školská rada přijala usnesení, kterým podpoří návrh rozpočtu zpracovaný ředitelkou ZŠ, a doporučí zřizovateli, aby rozpočet školy začlenil do rozpočtu města, a pro případ, že rozpočet školy není možné začlenit do rozpočtu města v plném rozsahu, zohlednil potřeby základní školy při změnách rozpočtu.
Toto usnesení bylo schváleno čtyřmi hlasy členů školské rady, předsedkyně ŠR se hlasování zdržela.

2. Různé:

a) Členka školské rady paní Bc. Helena Marková uvedla, že podle jejího názoru dochází v některých případech k přetěžování žáků na druhém stupni školy. Ze zkušeností třídy své dcery ví, že žáci píší v jeden den testy až ze tří různých předmětů, a poté třeba celý týden žádnou písemnou práci nemají. Žádala, zda by bylo možné koordinovat zadávání písemných prací tak, aby k takovému souběhu nedocházelo a aby byli žáci zatěžováni rovnoměrněji.
Člen školské rady Mgr. Zbyněk Štěpán k tomu uvedl, že písemný test delší než 30minut mohou mít žáci pouze jeden za den. Pokusí se však z pozice třídního učitele zkoordinovat s vyučujícími 6 hlavních předmětů, aby se souběhům písemných prací pokud možno předešlo. Je také na žácích, aby učitele upozornili v případě, že mají v jeden den větší počet písemných testů.

b) Předsedkyně ŠR sdělila školské radě, že členka ŠR paní Mgr. Monika Hynčíková odchází na mateřskou dovolenou a člence školské rady paní Simoně Kocové skončí funkční období dne 31.08.2014, kdy její dcera ukončí školní docházku na ZŠ Holýšov. Paní Mgr. Monika Hynčíková zůstává členkou pedagogického sboru i na mateřské dovolené, ale za paní Simonu Kocovou by měly být vypsány doplňovací volby. Vzhledem k tomu, že funkční období celé školské rady skončí dne 31.12.2014, takže na podzim letošního roku se budou konat volby členů školské rady na další funkční období, nebude zapotřebí vypisovat doplňovací volby a školská rada dokončí funkční období od 01.09.2014 do 31.12.2014 v pěti členech.
Vzhledem k tomu, že program schůze byl tímto vyčerpán, předsedkyně ŠR schůzi ukončila.

Usnesení:

1. Školská rada při Základní škole Holýšov:

a) souhlasí s návrhem rozpočtu Základní školy Holýšov na rok 2014 a doporučuje Zastupitelstvu města Holýšov začlenit rozpočet ZŠ Holýšov do rozpočtu města na rok 2014;

b) pro případ, že z finančních důvodů nebude možné rozpočet Základní školy Holýšov začlenit do rozpočtu města Holýšov na rok 2014 v plné výši, doporučuje Zastupitelstvu města Holýšov přihlédnout k potřebám ZŠ Holýšov při změnách v rozpočtu města v roce 2014.

mgr. ing. Jan Lerch
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předsedkyně ŠR

